

# 办不下证,多家小餐馆集体关门

### 南辛庄街道办:因实在达不到条件,只能整改或取缔



19日上午,南辛庄北街多家不符合办证条件的小餐馆关门。

本报记者 孟燕 摄

本报3月19日讯(记者 孟燕 实习生 李静) 19日,南辛庄北街一家无证小餐饮店的店主向本报反映,想办理允许营业的证件,但相关部门不给办理,只能关门。南辛庄街道办事处工作人员解释说,这些小餐饮单位达不到办证条件,只能整改或取缔。

19日上午,在南辛庄北街,近百米内有十多家门头房,其中9家小餐饮店除一家拉面馆外,全部拉上了卷帘门。现场有南辛庄办事处城管科工作人员在巡查,劝说店主关门停业。

一家小餐馆的店主张先生表示,前几天办事处工作人员

给他们下发了通知,区里要对小餐饮单位进行集中整治,要求他们办理相关证件才可营业。“俺们只有健康证,其他证件都没有,听说不好办。”张先生有些无奈,他刚租下这里的门头房干餐饮,虽然店铺条件简陋,但每月的房租要3000多元。

快餐店店主刘先生表示,他的店铺仅有五六平米,联系食药监部门想办理餐饮服务许可证,对方回复不符合办证条件,可去办事处咨询办理小餐饮允许营业的相关证件。“联系了办事处,但一直都不给办。”

记者了解到,3月12日槐荫

区食安办、食药监局下发了《关于进一步对小餐饮单位进行集中整治的通知》,通知要求“对具备固定场所达到餐饮服务许可条件的督促其尽快申请办理。对不符合餐饮服务许可条件、符合六小餐饮登记条件的应及时登记备案。对不符合登记条件的应劝其立即退出。”

“不是不给办,是实在达不到办证的条件。”南辛庄办事处的工作人员告诉记者,办理《餐饮服务许可证》在营业面积、通风条件、消毒设施等各方面都有要求,南辛庄北街的小餐饮单位达不到这样的要求。

该工作人员解释,小餐饮

店主更换频繁,硬件设施和卫生条件都比较差。“店面太小,厨房和餐厅不分,生熟不分,煤气罐和灶台挨着,这都不符合条件。”对小餐饮单位实行星级评定,得分高的可由办事处发放《餐饮服务登记备案管理证》,五星级小餐饮单位年内无违规行为,可申请分局发放短期《餐饮服务许可证》。

“这几家店铺我们查看过多次了,只能进行整改,如果整改不合格只能取缔。”该工作人员建议,这些店铺主要是因为面积小,可以多家合营,将厨房、餐厅分开,但这一建议并没有得到店主的同意。

## 建材市场内建宿舍 消防存隐患被封

本报3月19日讯(记者 尉伟 实习生 樊鹏莉) 19日,济南公安消防支队天桥大队对无影山北路附近一建材市场内一处违规住人场所进行了临时查封。

记者跟随消防检查人员来到这家建材市场内看到,其二、三楼部分变成了某酒店的员工宿舍。由于二楼还有两家单位,宿舍区与办公区之间就设立了隔板以示区分。

“这导致二楼的疏散通道严重不足。”天桥区公安消防大队王丽副大队长告诉记者,“二楼原本有两条楼梯可以对人员进行疏散,但是设立了隔板后,导致二楼两个区域各剩下一条疏散通道,不满足双向疏散的要求,短时间内人员疏散,易造成踩踏等情况,存在着较大的安全隐患。”

更让人担心的还在后面,消防检查人员发现三楼阳台顶棚系用聚氨酯彩钢板搭建的。“这是严禁使用的。”王丽副大队长说,聚氨酯泡沫属于易燃材料,易导致火势蔓延,扑救难度大,需要改用岩棉等不燃材料。

据了解,该违规住人场所两层一共住了30多人,每个房间内住了8人左右。对于此处违规住人场所,王丽副大队长表示,他们将依法对其临时查封,责令相关单位进行整改,消除安全隐患。

# 耳鸣越拖越难治,选对方法最重要

## 阿庆推荐“7+2”立体复聪疗法,全新疗法,权威技术

### 开篇名义

说到耳鸣,多数人简单的认为,它就是耳中出现蝉鸣声、电铃声等各种声音,这其实只是个人主观感觉,因为耳鸣是变化多端的,耳鸣会因人因耳而异,在不同的时段,场合耳鸣也会发生变化。不少耳鸣患者在就诊时是一种状态,回家后又是一种状态。它的这种特性,大大增加了治疗难度。

### >耳鸣十几年,失去治疗信心

随着医学的进步,现在治疗耳鸣技术众多,面对纷繁复杂的治疗方法,多数人不知道该怎么选择。家住市中心的孙阿姨六十岁开始耳鸣,在耳鸣的十几年时间里,尝试过多种治疗方法,大大小小的医院跑了不少,药物也吃了不少,但是耳朵里“滋滋滋”的声音,一直没有消失过。尤其在夜深人静的时候,耳朵里的响声更大,常常被吵得睡不着觉。

孙阿姨因为耳鸣,常常很焦虑。一方面担心长时间耳鸣,听力下降明显,会有耳聋的风险;另一方面,治疗这么多年,没有找到适合的治疗方法,内心产生了耳鸣是不是能够看好的疑问。相信生活中,很多耳鸣患者都有和孙阿姨

一样曲折的就医经历。

### >治耳鸣,阿庆推荐7+2

济南仁品耳鼻喉专科医院院长张庆庆院长介绍“治疗耳鸣,现在在药物治疗、中药调理、针灸等。在国外,习服疗法,迷迭疗法则比较流行。”

为了达到更好的治疗耳鸣效果,济南仁品推出了7+2立体复聪疗法。它是一种综合疗法,将国内外多种治疗耳鸣技术进行科学组合,这些技术包括中医的穴位注射、中药调理,也包含西区的习服疗法、红光激光等,通过药物治疗、物理仪器治疗、心理疗法等多种方法在临床上进行组合运用,有效改善耳部血液循环和微循环,修复受损的听神经,以缓解耳鸣,促进听力的恢复。

### >个性化诊疗,分疗程治疗

张庆庆院长介绍,每个患者的耳鸣症状都有差异,即使是同样的“鸟叫”声,有的是一只鸟叫,有的是两只鸟叫,而且“鸟叫”的频率和响度也有差别。再加上每个患者身体状况是不同的,所以个性化诊疗是保障好的治疗效果的前提。

“7+2”立体复聪疗法包含数十种治疗方式,经过医生详细的问诊和电测听、声阻抗等仪器检查,将适合患者病情的

治疗技术进行有效组合,分疗程进行治疗。同时根据病情变化,及时调整技术之间的搭配。

如果耳鸣症状较重,采用汉草熏蒸等基础治疗方式,打造耳部经络,改善血液循环就有不错的效果;如果患者耳鸣十几年,听神经损伤严重,在基础治疗之上,借助高频激光、活细胞等最新物理治疗技术,多种技术有效联合,可以促进听力的恢复。

### >专科医院特色技术

“7+2”立体复聪疗法是仁品耳鼻喉专科医院耳部诊疗团队在多年临床实践基础上,从病区入手,推出的治疗耳鸣新技术。“7+2”重视术前检查,根据患者的耳鸣类型、严重程度及体检情况,将传统的中医治疗理论和物理仪器治疗进行科学组合,实施个性化诊疗,所以治疗的针对性和安全性更高。

作为一家治疗耳鸣的专科医院,为了更好的解决耳鸣患者的困扰,仁品每周安排专家门诊,邀请国内一流的耳部专家坐诊。他们在耳鼻喉领域,有着平均三十年的临床经验,对耳鸣这一疾病有着更深刻的了解。专业的诊疗团队,丰富的诊疗经验,可以从根本上解决耳鸣患者的难题。

全国连锁  
新农合定点单位  
华北耳鼻喉领先品牌

仁品耳鼻喉医院院长  
阿庆哥

五大治疗优势

- 仁品历时多年研究成果
- 权威耳部专家团队坐诊
- 万例成功案例,有效率高
- 数十种独家疗法,个性诊疗
- 中医通经活络,西医直达病灶

电话预约,可享受耳鼻喉内窥镜检查全免(截止时间2014年3月31日)

### >心理疏导必不可少

医学证明,耳鸣与心理因素互为因果关系。心理因素是诱发耳鸣的原因,同样,耳鸣常常带给患者巨大的心理压力,所以在治疗耳鸣时,心理疏导是不够的,需要与心理疏导相配合。

“7+2”立体复聪疗法中引入了国外的习服疗法,迷迭疗法,通过对神经系统的重新训练或再编程,患者能够认识耳鸣,接受耳鸣,重新建立听力感知“平衡”。同时培养患者的积极治疗心态和乐观情绪,在耳鸣影响到正常的工作和生活时,可以进行自我调节,以缓解耳鸣的困扰。(李佳悦)